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MÁSMÓVIL LANZA UNA PROMOCIÓN EXPLOSIVA Y LLAMA TODOS LOS USUARIOS DE SMARTPHONE A PROBAR SU TARIFA DEL PUEBLO
! Comienza en Madrid la gira del ahorro de MÁSMÓVIL, una campaña que recorrerá diferentes puntos de la geografía española con el objetivo de ayudar a la gente a ahorrar en sus facturas de teléfono móvil
! Para ello, la compañía ha lanzado una promoción sin precedentes ni competencia: llamadas ilimitadas y 1GB de datos por sólo 9,9 €/mes.
! Con esta iniciativa MÁSMÓVIL hace un llamamiento a todos los usuarios de smartphones a probar sus servicios y les anima a comprobar cuánto se pueden ahorrar en telefonía móvil.
Madrid, 14 de mayo de 2013.- MÁSMÓVIL, el operador móvil que busca optimizar los gastos de sus clientes, ha dado hoy en Madrid el pistoletazo de salida a la gira del ahorro de MÁSMÓVIL. Con el objetivo de ayudar a la gente a ahorrar en sus facturas de teléfono móvil y bajo la filosofía de ‘ahorrar es divertido’, MÁSMÓVIL visitará varias ciudades españolas durante los próximos meses y dará a conocer una nueva oferta que consolidará a la compañía como la mejor opción para ahorrar a final de mes en su consumo de teléfono.

Se trata de una promoción explosiva: “La Tarifa del Pueblo”, la tarifa más económica del mercado, sin límite de llamadas y con 1 GB de datos para navegar, por tan sólo 9,9 € al mes, durante los 3 primeros meses. Esta oferta es válida para portabilidades y se podrá contratar, hasta el 31 de mayo, a través de la web de MÁSMÓVIL, desde el teléfono gratuito 1473 o en las tiendas de la red de distribución de la compañía como por ejemplo Media Markt o Telecor (El Corte Inglés). 
“Los gente nos pedía una tarifa ilimitada por un precio justo, razonable y asequible a todos los bolsillos, por eso hemos decidido llamar a esta tarifa, la Tarifa del Pueblo” afirma Meinrad Spenger, CEO y Co-Fundador de MÁSMÓVIL. “Con esta nueva promoción esperamos que más personas se animen a probar MÁSMÓVIL y sean conscientes de todo lo que se pueden ahorrar en telefonía móvil sin preocuparse por los minutos que hablan o lo que navegan por Internet”.
La Tarifa del Pueblo
“La Tarifa del Pueblo” surge a partir de una encuesta realizada por MÁSMÓVIL para conocer las preferencias, gustos y necesidades de consumo de los usuarios de telefonía móvil. En dicha encuesta se preguntaba a los usuarios “¿Cómo debería ser tu tarifa de móvil para no tener sorpresas a final de mes?”.
El resultado de la encuesta fue que los consumidores demandaban una tarifa móvil que incluya llamadas y datos, que se pueda hablar sin límites y sin pagar más de la cuenta y que cuando quieran irse, no tengan que pagar multas ni penalizaciones.

Así nació la Tarifa del Pueblo, la tarifa plana sin límite más barata del mercado según una comparativa realizada por MÁSMÓVIL entre las tarifas planas, para hablar y navegar.
La Tarifa del Pueblo ofrece llamadas a fijos y móviles nacionales, sin límite y a cualquier hora del día, (fuera de esta promoción, por 28€ al mes), incluyendo 1 GB de datos y 50 SMS gratuitos. Los clientes de MÁSMÓVIL seguirán disfrutando de la atención telefónica gratuita en el número 2373. Además, esta tarifa no tiene obligación de permanencia, ni establecimiento de llamada, ni cuota de alta. 
Acerca de MÁSMÓVIL
MÁSMÓVIL es la compañía del usuario que busca optimizar su factura, sin renunciar al mejor servicio para hablar y navegar, incorporando el sentido común a la telefonía móvil.  

El compromiso con nuestros clientes se basa en hechos: sin trucos ni ataduras, defendiendo la transparencia. Además, ofrecemos las mejores tarifas consiguiendo que el cliente sólo pague por lo que realmente necesita. Gracias a ellas expertos independientes nos han elegido como “el operador más económico” con un ahorro estimado del 50%. 

La compañía lleva la optimización más allá de los precios; sugiere a sus clientes el uso de aplicaciones web 2.0 gratuitas como Skype, WhatsApp of Viber, el uso de terminales libres o  la liberación de terminales bloqueados. 

Según Netquest, MÁSMÓVIL tiene un  importante nivel de satisfacción entre sus clientes: más del 90% se declara dispuesto a recomendar la compañía.  
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