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Nota informativa


LOS OPERADORES MÓVILES VIRTUALES Y EL FUTURO DE LA TELEFONÍA MÓVIL EN ESPAÑA
· AENOM alerta de las graves consecuencias que supondría la posible desregulación del mercado en la telefonía móvil.
· Los grandes operadores de telefonía móvil realizan prácticas anticompetitivas durante el proceso de portabilidad.
(Madrid, 28 de enero de 2013). AENOM, la Asociación representativa de operadores móviles virtuales en España, ha mostrado su enorme preocupación ante la posible e inminente desregulación del mercado de la telefonía móvil, propuesta por la Comisión del Mercado de las Telecomunicaciones (CMT) en el Proyecto de Medida del mercado 15.
AENOM advierte que fue la regulación llevada a cabo por el regulador el pasado año 2006 la que posibilitó la entrada de los OMVs en el mercado, dado que hasta la intervención regulatoria, los operadores con poder significativo en el mercado no facilitaban en modo alguno el acceso a sus redes. Dicha regulación se limitaba a obligar a dichos operadores con red propia a ofrecer “precios razonables” a los operadores sin red.
De sobra es sabido que la aparición de los operadores móviles virtuales -debido a la regulación impuesta por la CMT-, ha contribuido de manera muy significativa a que el mercado de la telefonía móvil en España evolucione, y se convierta en un mercado más dinámico y transparente, con las ventajas que ello supone para los usuarios finales en relación a bajada de precios (un 27% en los últimos 4 años), mejora de atención al cliente o la comercialización de ofertas para segmentos específicos de mercado. 
A pesar de que la cuota de los OMVs ha crecido durante los últimos años, hasta alcanzar casi un 9% de líneas (que no de ingresos), AENOM advierte sobre la existencia de prácticas posiblemente anticompetitivas dentro del mercado de la telefonía móvil en España:

(i) lanzamiento de ofertas low cost por parte de los operadores de red mediante segundas marcas y/o filiales, sin que esté garantizado que los costes de red con los que operan sean equiparables a los que tienes los OMVs restantes.
(ii) proliferación en el mercado de las ofertas convergentes llevadas a cabo por los operadores de red, los cuales comercializan sus servicios de manera conjunta combinando importantes descuentos o subvenciones cruzadas tanto en telefonía fija como en móvil.
(iii) realización de prácticas agresivas y anticompetitivas llevadas a cabo por las grandes operadoras durante el proceso de portabilidad con la única finalidad de retener al cliente.
AENOM considera que los retos del sector pasan por reducir las enormes trabas a la competencia, para que el mercado goce de transparencia y dinamismo. Durante los últimos años los precios minoristas dentro del sector de la telefonía móvil en España han sufrido numerosos descensos mientras que los precios mayoristas de los diferentes operadores virtuales no han sufrido las modificaciones oportunas en la medida que ha disminuido el precio minorista. 
AENOM entiende que la única forma de garantizar la existencia de los operadores móviles virtuales, así como la competencia real dentro del sector, es que el regulador prosiga actuando como árbitro y vigile que se cumplan las obligaciones en el mercado. 
